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Referat af bestyrelsesmøde

Grundejerforeningen Skt. Klemens (Det Gyldne Kvarter)

Til stede: Sune Nielsen SN, Brian Hansen BH, Henrik Jørgensen HJ, Søren Martin Agerbæk SA, Jane Frølund

Andersen JA, Sarah Lawaetz SL

Afbud: Lars Nielsen LN

Mødet afholdt 2022-05-17 kl 20:00 på Gyldenhøjen 12

1. Godkendelse af dagsorden

Alle godkender

2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde

Alle godkender

3. Valg af referent

HJ er valgt til referent

4. Introduktion til nye bestyrelsesmedlemmer

Formanden bød velkommen til de to nye bestyrelsesmedlemmer Jane (kasser) og Sarah

(bestyrelsesmedlem). Email adresser er blevet sat op for begge jane@detgyldnekvarter.dk og

sarah@detgyldnekvarter.dk .

Da der skal skiftes kasser, indsamles legitimation fra alle bestyrelsesmedlemmer. Der vil komme

mere papirarbejde til banken i den forbindelse.

5. Godkendelse og udsendelse af referat fra generalforsamlingen

Referatet er godkendt og udsendt

6. Opdatering af årshjul

Årshjulet er blevet opdateret med inspektion af aktivitetspark (ekstern og intern).

Årshjulet er blevet opdateret med julegave til bestyrelsen (besluttet på sidste generalforsamlingen)

7. Kontingentopkrævning

Der er tidligere år set at der opstår en del problemer med kontooverførsler når der bliver indbetalt

kontingenter. Derfor er det i år blevet besluttet at lukke for den mulighed, så kontingenterne skal

indbetales via indbetalingskortet.

Opkrævningen bliver sat i gang når der er opnået adgang til bank for kasseren.

8. Status på multibane reparationer og reetablering af græs

Der er stadig reparationer fra sidste inspektion der ikke er blevet lavet. Sune rykker leverandøren for

status.

Der mangler stadig at blive sået nyt græs ved aktivitetsparken. Sune følger op med PA.

Referatet skal godkendes ved efterfølgende bestyrelsesmøde, og lægges derefter på hjemmesiden.
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9. Status på vedligehold af aktivitetspark

Der bliver udført inspektion i Marts og September.

Søren udfører den interne inspektion.

10. Status for genoprettelse af sti mellem Gyldenhøjen og Gyldenhusvej

Stien over grønningen er blevet repareret af PA og er nu ok. Stien mellem Gyldenhøjen og

Gyldenhusvej er ikke blevet repareret men er som sådan ok, og bestyrelsen lukker denne sag.

11. Væltet træ på volden

Træet er fjernet og sagen er lukket.

12. Hul ved hjørnet hvor Gyldenhusvej deler sig

Der er lagt stabilgrus i hullet efter Sune har haft kontakt til kommunen.

13. Næste møde

Næste møde er den 5/9-2022 kl 20 på Gyldenhøjen 12.

14. Eventuelt

Gravearbejde i forbindelse med nedlægning af fiber

Sune rejste problemet med reparationer efter det gravearbejde som vil ske i forbindelse med

nedlægning af fiber. Vi skal være opmærksom på dette og være sikre på at asfalten bliver

reetableret ordentligt.

Det er aftalt at vi holder tæt øje med dette.

Til salg skilte ved indgangen til det gyldne kvarter

Bestyrelsen er enige om at vi ikke ønsker til salg skilte ved indgangen til det gyldne kvarter, vi

kontakter ejendomsmæglerne og informerer dem omkring dette.

Referatet skal godkendes ved efterfølgende bestyrelsesmøde, og lægges derefter på hjemmesiden.


